

# 你知道性功能还有司法鉴定吗?

现在开始我们也应关注“性福”维权

## 名医问答

前不久,南京媒体刊登了一篇《结婚3年没有生宝宝到医院一查,她还是大姑娘》的报道引发了人们对婚后关于“性”和“性维权”的思考。报道称,在宁打工女子姚某与丈夫夏某结婚后三年没有生育,姚某的母亲带该女子到医院检查才知,原来夫妻两人结婚三年没有同房过。从医院检查回来后,夏某见瞒不住才承认自己患有性功能障碍多年,一直没治好。如今姚某想离婚,但涉及到婚姻财产分配等问题,如何才能通过法律途径保护自己的权益?这就涉及到了性功能司法鉴定。“事实上目前在各种维权案例中,性福权都会被忽略。因此我们也呼吁社会各界一定要关注性福维权,关注性功能司法鉴定。”金陵男科医院性功能司法鉴定所张鹏主任如是说。

□现代快报记者 张弛

### 性功能司法鉴定所需具备特殊资质

性功能司法鉴定是指在交通事故、工伤、离婚、强奸、医疗事故等案件诉讼过程中,对案件中的性功能问题,由司法机关或当事人委托法定鉴定单位,运用专业知识和技术,依照法定程序作出鉴别和判断。

据了解,性功能司法鉴定所必须具备特殊资质,即要有卫生部、司法部、法院系统三方认可才能开展,所得出来的鉴定结果才具备法律效力。近期很多医疗单位开展性功能检测业务,但其实不具备法律效力,是医学检测评估的一种,相当于一般医院的检查和诊断,无法作为法院裁决的依据。

### 金陵男科拥有国内唯一独立合法性功能司法鉴定所

不少性功能司法鉴定都是在南京做的,这是因为金陵男科医院性功能司法鉴定所是国内唯一一家独立并且合法的专业从事性功能司法鉴定的权威机构,是经卫生部、司法部、法院系统三方认可,由江苏省司法厅于2006年11月批准成立的。司法部司法鉴定中心

朱广友主任多次莅临医院进行鉴定指导,并给予高度肯定。如今该院司法鉴定所接待性功能司法鉴定案件已经涉及国内22个省市,省内也覆盖到了83%的地区。“金陵男科医院是国内首家男科医院,20多年来,无论是临床治疗,还是学术研究都已趋于完善,我们有比较全面的技术人才队伍,所有鉴定人员都经过严格的司法培训,获得相应的司法鉴定资格,同时还有必须具备的鉴定仪器。”张鹏介绍道。

### 国内首家性功能康复重建中心又在大变革

据悉,金陵男科医院男性功能康复重建中心正掀起其发展史上一次大的变革。作为亚洲男科学会科研合作中心,该中心联合上海交通大学附属仁济医院专家,进一步加大男性功能临床技术的研究与提升。金陵男科医院男性功能康复重建中心是国内第一个专业的性功能诊疗中心,成立于1992年,通过20年的临床实践、探索与研究,中心对性功能障碍诊疗创造性地总结出分型、分段、分类、分级诊疗,形成一整套独特、成熟、完善的性功能障碍重建系统。

治疗方面,医院自主研发出振阳系列中药方剂,疗效显著;其积极开展的射精管梗阻经尿道切开术、改良型选择性阴茎背神经阻断术,为性功能的临床治疗开辟了一条新路;中心的“中国阴茎假体植入术之父”凤仪萍教授在国内率先引进阴茎假体三件套植入术,被国际男科学界誉为性功能障碍的终极疗法。

### ■指导专家

**张鹏**  
副主任医师,南京金陵男科医院性功能司法鉴定所所长、司法鉴定人,世界中医联合会男科专业委员会委员,江苏省中医药学会男科专业委员会委员。主编《实用中医临床手册》、《性知识100问》,参编《中国传统性医学》、《中医生殖医学文集》、《中西医结合不育与不孕研究新进展》三部著作。

### ■小贴士

有关于性的任何疑惑,都可通过以下几种途径与我们互动:电话025-52422222;登录www.njlnk.com在线咨询;新浪微博私信南京金陵男科;关注近期的性功能障碍科普系列专题。

## 资讯

### 市中周三有帕金森健康讲座

12月5日(周三)下午2:15,南京市中医院脑病科将在该院肛肠楼六楼学术报告厅举行帕金森病治疗与保健专题讲座,届时该科赵杨主任中医师将讲解《帕金森病的中医药治疗》,吕燕护士长将讲解《帕金森病的日常护理》,欢迎广大市民前来参与。  
钱文娟

### 中科灵芝孢子油是一条技术链

近日,南京中科集团申报的PCT国际发明专利“一种富含灵芝孢子油的抗肿瘤中药制剂及制备方法”获得授权,成为灵芝行业第一个获得此项专利授权的中药生物制剂。这为打开发达国家抗肿瘤类中药市场做了重要铺垫。

据介绍,中科灵芝孢子油是中科灵芝项目研究组历时多年的科研成果,是灵芝抗肿瘤终极形态的产品。中国灵芝研究第一人,中科院院长冯敏教授曾表示,灵芝孢子油并非一个简单的产品,也并非一个简单的科技,它集合了很多领域的科技,需要系统的基础科研支持。自研制成功以来,中科灵芝孢子油也是随着科技进步不断地进行着改进,它涵盖了中科20多年来灵芝研究的所有成果,其中最为关键的是“灵芝太空育种及优选”、“灵芝孢子现代恒温纯物理破壁”、“超临界CO<sub>2</sub>萃取技术”、“灵芝孢子指纹图谱技术”、“灵芝三肽测定及孢子油优选技术”、“灵芝孢子油全成分GC-MS分析”等6大技术。

现代快报记者 张弛

## 精彩互动

# 秋冬护肤,补水先行

它和紫外线一样可恶,在入秋后就渐渐逼近,如今已占据各大空调房,并在悄无声息中带来细纹和暗淡。它就是干燥。对付干燥最有效的手段就是补水,可补水哪是那么容易的事。皮肤最外面角质层的含水量能保持在20%~35%就算正常了。它从真皮得到水分的速度,怎么也比不上向外界散失的。有个名词专门描述这种现象,叫“经皮水分散失”。除了喝水、搽护肤品外,还有没有更有效的补水利器?当然有。“王者之心”以及微针美塑的出现已经改变了一部分人的“补水”方式。它们究竟如何实现这种神奇效果的?康美国际的美肤专家将为我们一一介绍。

### 【王者之心】

从光子技术开始了解“王者之心”

OPT光子嫩肤曾经风靡一时,如今这项技术已经发展到了第四代——王者之心。所以反过来,如果要了解“王者之心”,你得先对光子嫩肤技术有些认识。

嫩肤术随着技术的发展经历了巨大的变化,最初是磨削、拉皮、化学深层脱皮,到后来就是激光。前面那些方法在治疗皮肤老化等方面都曾经在某种程度上有过疗效,但患者通常需要停止一段时间的工作学习,部分患者伴有疼痛、结痂、组织液渗出、点状渗血等副作用。所以在这场竞争中,光子技术完胜。

光子技术是利用频宽560nm至1200nm波长的光线照射,各种不同波长的光线只对特定组织反应。科学研究表明,某些波长的光能够刺激胶原蛋白的产生,而胶原蛋白的数量与质量决定了皮肤的肤质好坏,这就是光子嫩肤的基础。

### 一次OPT治疗相当3~5次护理

据介绍,“王者之心”美肤系统出自美国科医人公司,它是在王者风范的基础上改进的一套系统。这是光子技术历经四代的全新突破。其先后经过美国FDA(药品和食品安全)和中国食品药品监督管理局SFDA的认证,并受到了中华医学学会医学美学与美容分会(CMA)强力推荐。

其所拥有的超级OPT脉冲技术,能完美控制发射能量密度均一的脉冲,消除脉冲起始的能量尖峰,防止皮肤灼伤;消除脉冲起始末端的能量衰减,提高疗效;与传统激光设备相比,治疗效果自然显著提升,治疗过程更加安全。

另外,“王者之心”含有六种独立滤光片,得到了中华医学学会医学美学与美容学分会(CMA)强力推荐,它是目前全世界仅有的一种覆盖了当今所有热点技术的多功能美肤综合治疗平台,可根据不同肤质量身定制美肤方案。

据介绍,“王者之心”采用专利的蓝宝石冷却技术进行持续、接触式冷却,同时,独有的多脉冲技术可对不同的靶组织选择不同的脉宽和延迟时间进行有效治疗,一般治疗1次后,所有的治疗部位均可见效果,一次OPT治疗相当于3~5次传统护理。

### 【微针美塑】

传说中的补水“利器”

水分、胶原蛋白占皮肤的75%以上,人一过25岁,皮肤衰老就加快,水分和胶原蛋白逐渐流失,皮肤呈现粗糙、松弛等状态。为了维持肌肤水润、饱满,最常见的方法就是面膜。但面膜只是停留在皮肤表层的普通护理,水分和营养很难渗透到皮肤底层。目前有一种为肌肤补充营养的新方式,就是微针美塑。它借助非常细小的针孔将肌肤所需营养液直接导入深层皮肤,强制肌肤吸收水分和胶原蛋白等营养。

### “微针美塑”欧美受捧

据介绍,“微针美塑”是把科学的、非手术的医学美容治疗融合为舒适的、无创、无痛、非麻醉的舒适性治疗。这种美容术式通过微针滚轮刺激皮肤,做出大量微细管道,令活性成分有效渗入皮肤。细微滚动针刺同时,还能刺激真皮层胶原蛋白及纤维母细胞的增生。此种微创是使用比30G细针还小的“微针”进行微刺动作,不仅“微创伤”愈合迅速,且不留疤痕。换言之,它是直接将细胞生长所需多重营养元素,经由非常细小的针孔于不同深度的肌肤细胞快速渗透。这些细小的微创并不会造成皮肤过大的伤口与负担,在修复时期,还能活化细胞,促进胶原蛋白及弹性纤维增生,借以填补凹洞、淡化痘疤色素。

### “第二代微针美塑”优势更多

1次微针等同4000次传统护理——总结“第二代微针美塑”的特点,专家给了这样的评价。康美国际皮肤美容中心何美珍主任介绍,“第二代微针美塑”采用微针滚轮和美塑枪,利用点对点超微渗透技术进行定制能量导入,针对不同肌肤需求提供定位、定层、定量肌肤再生护理方案,将生物高效活性成分直接输送到皮肤组织所需要的层面,使之迅速、完全被肌肤吸收,达到除皱美容的作用,“它的优点有很多,比如保持皮肤结构完整,清除皮肤深层毒素和废物,有美白、抗衰老多重功效,减缓肌肤衰老,同时还可诱导皮肤自身的营养和胶原生长。”有毛孔粗大、痤疮凹洞、皮肤萎黄、暗哑、肤色不均、干燥细纹等皮肤问题的市民可以一试。

更多精彩内容,请在App store 或安卓市场下载“现代快报精品周刊”,在书架上找到本期《健康》,即可阅读!

# 深海植物伟哥“麦尔施壮™”亮相江苏惹争议

最近,一种被称为“深海植物伟哥”的新型男性健康品亮相江苏,引起了巨大轰动,市民议论纷纷……

植物也能提升男性功能?太不可思议了吧!反正免费的,领一盒试试,说啥都没用,有效果才行!好的东西就该大家分享,有效果才敢搞赠送,试试看就知道!

类似的好奇和疑问频频出现,所有人都渴望了解麦尔施壮™效果究竟怎么样?

### 诺奖成果:一氧化氮与男性勃起有什么必然联系?

上个世纪末,伊格纳罗等三位医学家因一氧化氮对扩张血管的重大发现而获得了1998年诺贝尔医学奖,为人类健康做出了杰出贡献。诺贝尔医学奖颁奖词中这样说道:这项发明的重要性尤其显现在治疗心脏疾病、休克以及对性无能的新药的发展上。

现在很多人都知道一氧化氮促使血管扩张的作用,但却忽视了一氧化氮对性生活以及男性勃起的重要作用。其实,勃起的原理也是由一氧化氮分泌使海绵体扩张,增加血流量,从而增强勃起功能。而一氧化氮是不可能直接从外界吸入体内,也不可以手工加入血液里。那么一氧化氮是如何产生的,分泌的源头在哪里呢?

### 修复、加强NANC是全面提高男性性功能的关键

早在发现一氧化氮妙用的同时,研究发现产生一氧化氮的唯一途径就是非肾上腺非胆碱能(NANC)神经的分泌。所以,勃起时间长短由NANC神经产生的一氧化氮多少决定。而随着年龄不断增长,NANC神经渐渐出现老化、损伤,分泌的一氧化氮也越来越少,导致男性勃起时间短、硬度不够。

经过全球医学家数不断的研究证实,褐藻独有的活性成分有强大的修复功能,对NANC神经起到对抗老化、修复磨损、增强机能的重要作用。使困扰多年的身体差、底子薄、欲望低、时间短等症状从源头上得到彻底改善。另外,医学专家、性学专家对太平洋群岛男人高质量的性生活的实地考察结论,更加证实了褐藻对NANC神经的修复功效,从而提升男性性功能。



### 天然、安全、特效 带给男性空前强大的性能力

美国威姆士尔曼国际集团运用上述原理,打造全球唯一一款从深海褐藻萃取的男性健康品第一品牌——麦尔施壮™(英文名 male stronger, 意译为男人更强壮)。麦尔施壮™采用纯手工采摘的深海褐藻,高科技萃取深海褐藻的活性精华,结合古法酿造的麦酒为介质进入人体,使其生物活性精华的有效浓度倍增,并精准直达对性功能起调控作用的关键部位 NANC 神经源头进行修复,释放更多一氧化氮,增加海绵体血液供应。从而制成浓度更高、吸收更强、见效更快的浓缩液制品。

一瓶仅有20ml 麦尔施壮浓缩了高浓度的褐藻活性精华,仅需三天一瓶,持续72小时精彩,体力、精力充沛,而且没有任何副作用。不管是70岁老翁还是年轻小伙,底子薄、身体差、力不从心都得到彻底改善,轻松达到一种自由态,恢复20岁的冲动,30岁的状态,40岁的控制力,让男人享受久违的愉悦,获得更高乐趣,关键时持久更给力。

### 麦氏风暴来袭 邀您免费体验 亲身见证疗效

即日起拨打全国免费男性关爱热线400-646-2220及021-28903700或发送XK+您的收件地址和姓名到13916163662即可免费领取价值92元商务装一瓶。亲身感受下麦尔施壮带来的全新冲击!享受重新挺起来后那种妙不可言,每天精力充沛,干劲十足,成为每个家庭必备的床上用品。本次应广大新老客户要求,同时每天推出50套特惠装,先报先得,购完即止。公司承诺:一瓶管三天,保密配送,7天内无理由退货服务。